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ντύσουν σύντομα Εξεταστική Επι
τροπή και κυρίως τα δύο μεγάλα 
κόμματα είναι αν συντρέχουν α- 
ποχρώσες ενδείξεις για παραπο
μπή, πλην του Διονύση Λιβανού 
(αυτό θεωρείται βέβαιο αν δεν ε
πικρατήσουν άλλοι λόγοι) και τπς 
ίδιας της κ. Βάσως Παπανδρέου. 
Εδώ αρχίζει το μεγάλο «παζάρι»:
X - Στο ΠΛΣΟΚ υπάρχει σα

φής τάση για την έκδοση δύο πο
ρισμάτων από τους βουλευτές του 
κόμματος -μέλη της επιτροπής. Το 
ένα θα παραπέμπει σε προανακρι- 
τική μόνο τον Λίβανό και το άλλο 
θα προτείνει παραπομπή Λιβανού 
- Παπανδρέου. Ο γραμματέας του 
Υπουργικού Συμβουλίου κ.Σώ- 
κράτηςΚοσμίδης καλεί μεθαύ
ριο Δευτέρα τους βουλευτές του 
ΠΛΣΟΚ, προκειμένου, όπως λένε 
ορισμένες πληροφορίες, να ασκη
θούν πιέσεις για ενιαία έκφρασή 
τους με ένα και μοναδικό πόρισμα 
που θα παραπέμπει τον πρώην υ
πουργό Τουρισμού.

Το ερώτημα είναι αν οι συγκε
κριμένες πιέσεις προέρχονται από 
το πρωθυπουργικό περιβάλλον και 
είναι απότοκο της προσπάθειας της 
υπουργού Ανάπτυξης να αναγάγει 
σε εαεας belli προς τον κ. Σημίτη 
την πιθανότητα να αφήσει τους βου
λευτές να πράξουν κατά συνείδη-

η υπόθεση παραπομπής της κ. Πα
πανδρέου δεν μπορεί να ενταχθεί 
σης αντιπαραθέσεις που υπάρχουν 
στο κυβερνών κόμμα. Ασχέτως αν 
η υπουργός Ανάπτυξης λειτούργη
σε αμφίσημα στην υπόθεση και κά
ποιες ενέργειές της ενέπλεξαν τον 
πολιτικό της αντίπαλο Κώστα Λα- 
λιώτη.
Z2L _ Στη Νέα Δημοκρατία εί

ναι σχεδόν βέβαιο πως θα πρυτα- 
νεύσει η άποψη της διπλής παρα
πομπής (Λίβανός - Παπανδρέου). 
Ομως, σύμφωνα με πληροφορίες, 
ο κ. Εβερτ προσανατολίζεται σε 
παραπομπή Λιβανού και με την 
κατηγορία της δωροληψίας, κάτι 
που δύσκολα μπορεί να αποδειχθεί. 
Ο πρόεδρος της Ν.Δ. έχει βεβαίως 
τους λόγους του, αφού μία τέτοια 
κίνηση ίσως εμπλέξει στο «παι
χνίδι» και την κοινοπραξία που πή
ρε την άδεια για το καζίνο.

Στο κόμμα της αξιωματικής α
ντιπολίτευσης μάλλον δεν θα υ-. 
πάρξουν διαρροές, αφού και ο κ. 
Μητσοτάκης έχει πεισθεί για την 
εμπλοκή της κ. Βάσως Παπαν- 
δρέου.Υπό αυτές τις συνθήκες α
ναμένεται με εξαιρετικό ενδιαφέ
ρον το πόρισμα της Εξεταστικής 
Επιτροπής, που θα αποτελέσει μία 
από τις κρισιμότερες στιγμές για 
το ελληνικό Κοινοβούλιο και τους

Οι Λογαριασμοί της Σταη 0α 
καθυστερήσουν το πόρισμα

Σε ύστατη προσπάθεια αποπροσανατολι
σμού κατέφυγε το προεδρείο της Εξετα
στικής Επιτροπής της Βουλής για την υ
πόθεση του Φλοίσβου, διοχετεύοντας προ
χθές σε μερίδα του Τύπου τις φορολογι
κές δηλώσεις της δημοσιογράφου Ελλης 
Στάη μαζί με την πληροφορία ότι στο πό
ρισμά τους θα εισηγούνται επιπλέον έ
ρευνα στους τραπεζικούς λογαριασμούς, 
προκειμένου να «δεθεί» το κατηγορητή
ριο που ετοιμάζουν κατά του πρώην υ
πουργού Τουρισμού Διονύση Λιβανού.

Οι εξελίξεις, όμως, τους πρόλαβαν, καθώς χθες: 
X - Η ίδια η τηλεπαρουσιάστριαπροσφέρθη- 

κε, με επιστολή που έστειλε στην Επιτροπή, να 
δώσει εξουσιοδότηση για να ανοίξουν οι λογα
ριασμοί της.

~ Το Τριμελές Δικαστικό Συμβούλιο Πλημ- 
μελειοδικών αποφάσισε, μετά από εισήγηση του 
εισαγγελέα Ισίδωρου Ντογιάκου, την άρση του 
τραπεζικού απορρήτου της κ. Στάη, με το σκε
πτικό ότι «ενδέχεται χρήματα του κ. Λιβανού 
να έχουν καταλήξει στους λογαριασμούς της».

Κατόπιν αυτών, τα προσκείμενα στο κυβερνών 
κόμμα μέλη της Επιτροπής, που επείγονται να ο
λοκληρώσουν το έργο τους μέχρι τις 20 Φε
βρουάριου εν όψει του γεγονότος ότι στο τέλος 
του μήνα εκδικάζεται η προσφυγή της κοινο
πραξίας στο Συμβούλιο της Επικράτειας, εί
ναι υποχρεωμένοι να καθυστερήσουν την έκδο
ση του πορίσματός τους. Κι αυτό καθώς αφενός 
το άνοιγμα των λογαριασμών και αφετέρου η με
λέτη και η επεξεργασία των περιουσιακών στοι
χείων απαιτούν αρκετές ημέρες, εφόσον βεβαί

ως υπάρχει διάθεση 
για πραγματική έ
ρευνα.

Από την πλευρά της, 
πάντως, η κ. Στάη εμ
φανίζεται να μην α
νησυχεί, και στην επιστολή της αναφέρει: 

«Οπως επανειλημμένα έχω δηλώσει, δεν έχω 
απολύτως τίποτε να κρύψω από την Επιτροπή σας 
σε σχέση με την υπόθεση που διερευνάτε. Προ- 
κειμένου επομένως να σας βοηθήσω, σας εξου
σιοδοτώ να “ανοίξετε” τους λογαριασμούς 
που διατηρώ στις τράπεζες Ιονική και Πί- 
στεως, ώστε να σας δοθεί οποιαδήποτε πληρο
φορία θεωρείτε ότι σας είναι χρήσιμη; διευκρι
νίζοντας ότι παραιτούμαι οποιοσδήποτε προστα
σίας τυχόν μου παρέχουν οι διατάξεις της κείμε
νης νομοθεσίας».

Από το περιβάλλον της δημοσιογράφου υπο
στηρίζεται ότι η κ. Στάη δεν ανησυχεί, αφού στο 
«πόθεν έσχες» που έχει στείλει στον εισαγγε
λέα του Αρείου Πάγου δήλωσε καταθέσεις 100 
εκατομμυρίων δραχμών, που είναι κατά πολύ 
περισσότερα από τα 65 εκατ. που αναφέρόνται 
σης δηλώσεις των τελευταίων πέντε ετών προς 
την εφορία. ,

Ωστόσο, όπως έχει γράψει και στο παρελθόν η 
«Ε», όταν είχε αποκαλύψει το περιεχόμενο των 
φορολογικών δηλώσεων της δημοσιογράφου, 
από την έρευνα των τραπεζικών της λογαριασμών 
θα φανεί αν υπάρχει εκροή χρηματικού ποσού τέ
τοιου που να δικαιολογεί την απόκτηση του δια
μερίσματος στην οδό Μελεάγρου (αξίας 90 ε
κατ. δραχμών) και των αγροτεμαχίων στη Μύ
κονο που αγόρασε (ένανη 25 εκατ. δραχμών) από 
κοινού με τον κ. Λίβανό.

ση. Βεβαίως, σε καμία περίπτωση θεσμούς.
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